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Wydział Dyscypliny Płockiego Okręgowego Związku Piłki Nożnej 
 
 
                                                                                                                  

Komunikat nr 17 

                                 z dnia 12.11.2015 r. 

       

 

Wydział Dyscypliny POZPN w Płocku na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych 

oraz raportów delegatów-obserwatorów za naruszenie przepisów gry przez kluby, 

zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

         

 

 

                 LIGA OKRĘGOWA SENIORÓW 

 

1.  Adam Sarzała (Unia Czermno) - 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną kartkę 

(faul taktyczny) otrzymaną na zawodach w dniu 08.11.2015r. 

2. Krystian Markowski (Zryw Bielsk) – 3 mecze dyskwalifikacji za czerwoną 

kartkę (gra brutalna) otrzymaną na zawodach w dniu 08.11.2015r. 

           

               KLASA A SENIORÓW 
          

 

1. Daniel Kłodawski (Start Proboszczewice) – 3 mecze dyskwalifikacji za 

czerwoną kartkę (gra brutalna) otrzymaną na zawodach w dniu 31.10.2015r. 

2. Adam Wiśniewski (Zorza Szczawin) – 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną 

kartkę (faul taktyczny) otrzymaną na zawodach w dniu 25.10.2015r. 



 

 

 

                  KLASA B SENIORÓW   
 

1. Owczarzak Robert (Relaks Miszewo Murowane) – 4 mecze dyskwalifikacji za 

czerwoną kartkę (wybitnie niesportowe zachowanie) otrzymaną na zawodach w dniu 

08.11.2015r. 

 

 

                  I Liga Okręgowa Juniorów B2 U-16 

 

1. Adam Jaworski (Sparta Mochowo) - 1 mecz dyskwalifikacji za czerwoną 

kartkę (faul taktyczny)  otrzymaną na zawodach w dniu 31.10.2015r. 

                

 

 

                

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji postanowił: 

 
1. ukarać Klub „Pogoń” Słupia  karą finansową w wysokości 200.00zł w związku 

walkowerem w meczu Klasy A „Pogoń” Słupia –„Wicher” Cieszewo, dniu 

08.11.2015r. (§19 pkt 7c Reg. MZPN) 

2. ukarać Klub „Kasztelan” Białe Błoto  karą finansową w wysokości 300.00zł w 

związku walkowerem w meczu Klasy A „Stegny” Wyszogród – „Kasztelan” Białe 

Błoto, dniu 07.11.2015r. (§19 pkt4c Reg. MZPN) 

3. ukarać Klub „Sparta” Mochowo karą finansową w wysokości 200.00 zł w 

związku z walkowerem  w meczu Klasy A „Stoczniowiec” Płock – „Sparta” Mochowo 

w dniu 08.11.2015r. (§19 pkt 7c Reg. MZPN) 

4. ukarać klub „Lwówianka” Lwówek karą finansową w wysokości 200.00zł w 

związku z walkowerem w meczu I liga U-19, spotkanie z dnia 25.10.2015r. 

Kasztelan Sierpc - Lwowianka Lwówek (§19 pkt 7c Reg. MZPN). 

5. ukarać Klub „Kasztelan” Białe Błoto karą finansową w wysokości 200.00 zł w 

związku z walkowerem w meczu II liga U-19, spotkanie z dnia 07.11.2015r. 

„Świt” Staroźreby – „Kasztelan” Białe Błoto (§19 pkt 4d Reg. MZPN). 

6. upomnienie dla Piotra Piotrowskiego trenera drużyny „Unia” Iłów za brak 

obecności na meczu swojej drużyny w dniu 08.11.2015r. 

7. upomnienie dla sędziego WS POZPN Łukasza Mossakowskiego za nie oddanie 

w terminie sprawozdania sędziowskiego z meczu L.O. U-19 „Lwówianka” Lwówek 

–„Zryw” Bielsk (kolejka 07-08.11.2015r.) 

 



 
Przewodniczący 

       Wydziału Dyscypliny POZPN 

 

Sławomir Jędrzejewski 
 

Podstawa prawna: 

1. Regulamin Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2015/2016 

2. Regulamin Dyscypliny Polskiego Związku Piłki Nożnej 

3. Uchwała nr VI/116 z dnia 24.06.2014 Zarządu PZPN 


